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Původní video je pod názvem „2026: The Year All  Prophecies Converge |  Ancient,  Indigenous &
Esoteric Warnings“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=hFvWYVzUVPo
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Úvodní předmluva k videu
Po tisíce let varovaly civilizace po celém světě před velkým zlomem pro lidstvo.

Od domorodých ústních tradic po starověké kalendáře, od Nostradama po Edgara Cayceho, od
ezoterických mysteriózních škol po východní a západní proroctví, se stále vynořuje jedna otázka:
Proč se tolik časových linií sbíhá v polovině 20. let 21. století – a proč rok 2026 vyniká?

V této hloubkové prorocké analýze zkoumáme:

Domorodá proroctví Hopiů, Mayů a Anišinábů
Západní věštce a mystiky
Ezoterické a mysteriózní časové linie
Cyklický čas, změny Země a posuny vědomí
Proč je rok 2026 popisován jako křižovatka, nikoli apokalypsa
Volba, které lidstvo čelí mezi kolapsem a probuzením

Toto není proroctví založené na strachu. Jde o cykly, konvergenci a vědomou evoluci.

Napříč kulturami, epochami a kontinenty je toto poselství konzistentní: Lidstvo se blíží prahovému
okamžiku.

A podle téměř každé tradice na Zemi – už v ní jsme.

 

Starodávná proroctví o nástupu sedmého Zlatého věku
Vítejte všichni. Dnes je konec roku. Šťastný nový rok každému z vás. V první řadě bych vám rád
poděkoval, že jste se mnou strávili rok 2025. Byla to dlouhá cesta. Jsme v tom společně. Letos se
toho událo hodně a věřím, že příští rok bude ještě stokrát zrychlenější než ten letošní. Také jsem vám
chtěl dát vědět, že jsem si přečetl komentáře, proč dnes vysílám živě Myslím, že asi 98 % z vás
chtělo, abych šel živě. Takže tady jsem.

Doufám, že si 31. prosince 2025 užíváte fantastický večer. A ano, přátelé, stále jsme na pozitivní
trajektorii  časové  osy.  Dnes  se  do  toho  pustím  hlouběji.  Nejenže  budu mluvit  o  některých

https://www.youtube.com/watch?v=hFvWYVzUVPo
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skrytých proroctvích Země, ale také vysvětlím, co je to velký rok a poziční oblouk, a také to,
jak světlo jako informace vždy vede k osvětlení, pokud jde o fotonový pás. Někteří z vás
chtěli,  abych se hlouběji  zabýval  fotonovým pásem a tím,  jak to  odpovídá galaktickým cyklům
probuzení.

A také se chystám probrat, proč je konec tohoto cyklu vlastně tak důležitý. Také se budu věnovat
tomu, co gnostici nazývali interpretací času zapomínáním a vzpomínání.  Také se chystám
probrat vnořené cykly, architekturu času a proč rok 2026 představuje největší volbu lidstva
před přeměnou na dvě časové linie. A v neposlední řadě, lidi, mám pro vás zprávu od Galaktické
aliance, ze Siriuského ramene sektoru 9. A ta se vám bude líbit. Takže ano, dnes to bude velmi do
hloubky, velmi podrobné a plné znalostí.

Doufám, že máte fantastický večer. Než začnu, pro všechny mé nové předplatitele, jmenuji se Ismael
Perez  a  jsem autorem dvou  úžasných  knih:  Tajná  vláda,  Neviditelní  architekti:  Odhalení  celé
potlačené historie bratrstev, Návrat do dob potopy a samozřejmě Náš kosmický původ, obnovení
galaktické historie zpět na Zemi.

Pojďme rovnou na to, protože jak jsem řekl, víte, existuje spousta informací o různých proroctvích,
která se v podstatě všechna vztahují ke stejným, víte, mluví o stejných, dalo by se říct, událostech,
které by se měly stát v roce 2026. A jedna věc, na které se všichni shodují, je, že toto je prahová
hodnota. Dobře, toto je konec tolika cyklů. A rok 2026 je v tomto ohledu velmi zásadní. Nejprve se s
vámi podělím o cykly a konvergenci, což se právě děje v době, ve které žijeme. Jak mnozí z
vás vědí, civilizace po celém světě po tisíce let varovaly před jakýmsi velkým bodem zlomu
pro lidstvo, což není to, co by někteří nazvali náhlým koncem. Opět, to jsou ti, co předpovídají
soudný den. Nevěřte soudnému dni. Jen si špatně vykládají proroctví. A rozhodně to nebude jediná
událost nebo jediný bod zlomu. Bude to série, po sobě jdoucí série jedné věci za druhou.
Vedoucí k tomu, co mnozí věří, že se nazývá sedmý Zlatý věk, což je dobré. Takže toto je
prahový okamžik na konci konvergence různých cyklů, kdy budoucnost již není zděděna,
ale vybírána skrze naši vibraci. Věří se, že i v rámci domorodých kultur napříč všemi domorodými
tradicemi všichni věřili, že čas nikdy nebyl vnímán jako přímka.

A pak samozřejmě pro ty, kteří absolvovali můj kurz o kosmickém původu a naše kurzy vzestupu,
přesně víte,  proč  víte,  že  čas je  iluze,  že? Je to trojrozměrný konstrukt,  který ani  není
skutečný, ale Hopiové ho chápali jako živou spirálu, ne jako přímku. Hopiové mluvili o
mnoha světech, které stoupaly,  padaly a padaly,  když se lidstvo samozřejmě dostalo z
rovnováhy s přírodou a duchem. Takže všechna jejich proroctví popisují konečnou éru, kdy
se na obloze objeví znamení, jako například 3i Atlas, a Země se stane nestabilní, což se
právě teď děje v globálním měřítku.

Lidstvo je nuceno vybrat si mezi dvěma cestami, jedna vede k další simulaci nebo oddělení
od Zdroje a druhá k harmonii. Jsem si jistý, že přesně víte, jaké tyto dvě cesty jsou. Pozitivní
časová osa, negativní časová osa. Mayové samozřejmě také nikdy nepředpověděli konec světa. To
je další chybná interpretace. Jejich kalendář ve skutečnosti sledoval obrovské cykly stvoření a
obnovy. Měli velmi pokročilý typ systému měření času. Mayové byli opět velmi vyspělá civilizace.
Mají je z Mayského kodexu. Patří do mayské hvězdné soustavy. Co se týče důvodu, proč se jim říká
Mayové,  ale  oni  věří,  že  když  se  hlavní  počtítání  času dokončí,  civilizace  vstupují  do
takzvaného přechodového okna, což je reset hodnot, nikoliv existence.

Nevím, jestli jste někdy slyšeli o proroctvích o sedmi ohních. Proroctví Anišinábů o sedmi ohních
také popisovalo sedm ér lidstva. A přesně to Madame Blavatská a učitelé teosofie nazývali
sedm kořenových paprsků. Říkají, že se lidstvo vyvíjí v několika různých odlišných fázích,
nazývaných sedm kořenových ras, a věří se, že nyní končíme to, co si mnozí mysleli, že je to
pátá, ale ve skutečnosti je to šestá rasa, a my teď vstoupíme do sedmé. Takže tomu říkají
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sedm sfér lidstva, a tak poslední oheň, v jejich interpretace varuje před volbou.

 

Velké časové cykly zapomínání a vzpomínání, a změna stavu vědomí
Znovu, vždycky je tu ta volba, že? Ať už si lidstvo zvolí materialismus a nadvládu, nebo si
zvolí duchovní vzpomínku, což se právě děje v rámci velkého probuzení, což je nový oheň,
že? To vede k tomu, čemu se říká sedmý Zlatý věk. Takže víte, z dob vzpomínek a v minulých
epochách, temné věky nebo to, co jsme nazývali invertovanými civilizacemi, protože právě
teď jsme invertovanou civilizací, to skončilo jinak. Takže, v jednu chvíli to samozřejmě
skončilo velkými povodněmi, že? Všichni o tom víme. Byla to víc než jen jedna potopa. Ale
celkově se zlomu vždy dosáhne, když různé cykly dosáhnou vrcholu, a objeví se, když se více
cyklů synchronizuje současně. To znamená, že podle téměř každého starověkého systému
měření času, nejen Mayů, kteří byli v podstatě nejpokročilejšími měřiči času, že? Ale podle všech,
včetně těch z ezoterické tradice, všichni věří, že v tomto čase kolem roku 2026 je to počáteční
fáze konvergence.

A hodně z toho odpovídá mému rozluštění, kdy současný konstrukt reality končí, tedy hned
kolem roku 2028. Ale starověcí věštci, nejen proroci Bible, ale mluvíme i o věštcích z východu. A
dokonce i v rámci učení školy skrytých mystérií, všichni věří, že jak civilizace vzestupovaly a
upadaly, někteří jednotlivci se naučili číst hlubší vzorce, a to znamená, že viděli… Pojďme si
promluvit o tom, co si Nostradamus představoval pro rok 2026, abych vám dal příklad. No, jeho
zakódovaná  vize  pro  rok  2026,  Nostradamus,  a  opět,  spousta  jeho  věcí  byla  špatně
interpretována.  Mimochodem,  v  symbolice  varoval  před  érou,  kdy  se  staré  mocnosti
samozřejmě zhroutí, a to se právě teď děje, stará garda, kabala, což je to, co dělá Aliance.
Že všechna tajemství se znovu vynoří. Všechno vyjde najevo. Dobře? Toto vychází ze správné
interpretace toho, co Nostradamus viděl ve své vizi pro rok 2026. A také viděl, že lidstvo bude
čelit otřesům před obnovou. Neříkal jsem vám už, že se nejdřív všechno zdá být horší, než to
dosáhne bodu varu, jako když vaříte čaj a on dosáhne bodu, kdy prostě praskne.  To je
kompresor, že? Bod komprese. Na to narážím.

Takže říkal, že podle jeho spisů nikdy doopravdy nepopsal úplné zničení. Co ale popsal, byly jen,
dalo by se říct, přechody, které byly iniciovány nějakým, co je narůstajícím chaosem, ale
pak po krátké době následovaným řádem. Dobře, to je to, co Nostradamus popsal. Nikdy neřekl,
že něco skončí. Jen řekl, že budou přechody. Tyto přechody by šly od narůstajícího chaosu a
najednou by se to zhroutilo a pak by najednou následovalo přeskupení, obnova věcí.

A pak ještě o staletí později, podle mystického proroka Edgara Cayceho, který byl známý jako
Spící prorok, také mluvil o těchto pozemských změnách, ale ne v termínech kataklyzmatu.
Opět mnoho lidí si jeho proroctví špatně vyložilo, ale opět jsem byl schopen vyhledat v tajných
archivech, co vlastně chtěl říct, a ukázalo se, že mluvil o zrychlení lidského vědomí. Řekl, že se
věci na Zemi rozšíří. A když mluvil o posunu pólů, nemyslel tím ve skutečnosti fyzický posun pólů.
Mluvil o elektromagnetickém převrácení, kde se sever stane jihem a jih severem. To je
přemístění energie. Přeměna energetického stavu bytí z jedné úrovně reality na druhou. Ale
opět, mnoho lidí si jeho proroctví špatně vyložilo. On mluvili o změnách Země a tak dále, ale podle
skutečných proroctví Edgara Cayceho nikdy neřekl nic o změnách Země kataklyzmatickým
způsobem.

 

Blížící  se  konvergence  „zhroutí“  množství  paralelních  realit  do  pouhých  tří
pokračujících  realit
Celkově  se  snažím říct,  že  je  také důležité  vědět,  že  lidské vědomí určuje  časovou osu.
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Nakonec, kdy dojde ke konvergenci, a co je to konvergence? Je to situace, kdy se nekonečné
množství paralelních pozemských realit najednou zhroutí do pouhých dvou, nebo v tomto
případě tří realit.  Bude existovat neutrální časová osa. Vzestupující pozitivní přirozená
Země, která je ve čtvrté, páté a šesté dimenzi. A ještě negativní dystopie, kterou nazývám
technokratickou dystopií.

Pojďme se podívat na učení gnostiků. Některá z jejich proroctví jsou fascinující. Gnostici byli opět
skupinou, která musela přejít do ilegality nebo se stát tajnou, protože byli potlačováni,
zejména v dobách Římské říše a pak i v době po ní. Gnostici učili, že lidstvo není od přírody
padlé, ale že spí záměrně. A tím mysleli, že jsme uvězněni v systému kontroly, který byl
vnucen archonty neboli tím, čemu říkají falešný stvořitel, což je opět Enki. Dobře. Enki je
ten stvořitel, který stvořil smrtelná těla, aby se Atlanťané mohli začít inkarnovat pouze do
smrtelných těl a tak ovládat smrtelníky. No, přesně tohle gnostici učí. A oni věří, že to byla
opět falešná realita, ustanovená falešnou autoritou, které říkají Demiurg nebo Jaldabaoth.
Což je opět druh reality vnucené klamem a strachem.  Gnostická proroctví také věří, že
přijde čas, kdy se iluze rozpadne.

Říkal jsem, že tento konstrukt současné reality měl časový harmonogram. Vyprší kolem roku 2028.
Vidíte, Enki nebyl zas tak inteligentní, že? Věřil, že mezi dobytím Atlantidy a rokem 2028
věřil, že někde mezi tímto obdobím již dosáhli svého cíle ovládnutí světa. Ale to tak není, a to
kvůli Alianci. Takže gnostická proroctví nás varovala, že přijde čas, kdy se iluze rozpadne. A
tehdy se lidstvo začne rozpomínat na svůj božský původ. Takže o tom gnostici prorokovali a
samozřejmě unikli z cyklu nadvlády. Takže tento konkrétní okamžik gnostici nazývali přímým
poznáním věcí. Co to vlastně je přímé poznání věcí? Víme, že posledních 10 000 let byla naše
šišinka mozková a hypofýza deaktivována. To znamená, že když se aktivují, budeme mít
přímé spojení s Bohem. To je to, co to znamená. Mít přímé pochopení věcí, být přímo
spojeni s duchem.

Podle ezoterických škol, přes hermetické tradice, stejně jako staroegyptské tradice a dokonce i podle
starověkých Véd z Indie a pak, víte, později samozřejmě podle učení Rosenkruciánů, všichni učili, že
historie se pohybuje věky v tom, čemu říkají vývoj lidského vědomí v průběhu věků. A tak se
každý věk hroutí, když stará struktura již nemůže pojmout lidské vědomí. A tomu říkali
padlé vědomí.  Takže zřejmě v dobách Atlanťanů, během poslední fáze Atlantidy, to bylo
naposledy, kdy jsme upadli ve vědomí, podle těchto ezoterických tradic, a cítili jsme ve
vědomí šest předchozích období. Páni. To je velmi fascinující.

Takže podle těchto škol nebezpečí nespočívá v ničení, nebezpečí je odpor. To znamená, že
když se vědomí začne rozšiřovat rychleji, než se systémy nemohou ani přizpůsobit, systém
se začne hroutit. A to se děje právě teď, když končíme temný věk, těsně předtím, než
vstoupíme do Zlatého věku. Takže napříč každým starověkým proroctvím, ať už jde o západní
mysticismus nebo ezoterická učení východní metafyziku, se vždy opakuje jeden princip, a to, že
jedna cesta lpí na kontrole, a to je to, čemu říkáme negativní časová linie. Nakonec se vše
zhroutí do dvou časových linií, jak říkají. Víte, že tato cesta vede k utaženější hierarchii a
pak se strach stává samozřejmě nástrojem k pokračování tohoto typu systému. Je to tak?
Takže tomu říkali negativní realita.

A jak jsem řekl, víte, skrze vaši vibraci, skrze vaši soudržnost (tj. koherenci, což je spolupráce
a rovnováha se všemi živými věcmi), budete automaticky nastaveni na správnou časovou
linii, když se všechny tyto časové linie zhroutí do pouhých tří. Takže se věří, že ta druhá
časová linie uvolní celou tuto strukturu a rozhodne se vyvíjet.  Jinými slovy, rozhodne se
odtrhnout od tohoto iluzorního světa a obnoví se zpět do původní Země, která je opět tady,
ale dosud je nad ní překrytí. Tedy nikdy nešlo o konec světa. Šlo o přechod. A proto elity
platí spoustu peněz za šíření dezinformací ohledně proroctví, apokalypsy a tak dále. Chtějí
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veřejnost tak nějak nasměrovat k nějakému scénáři soudného dne. A k tomu existuje důvod,
že? Chtějí získat dostatek lidí. Chtějí, aby většina myslí přemýšlela tímto směrem, aby teto
scénář automaticky vytvořila. Protože chápou sílu skupinové mysli. Proto je důležité zůstat
pozitivní a neklonit se k filozofii soudného dne.

A samozřejmě, pro ty, kteří to studovali do hloubky, víte, že slovo apokalypsa technicky znamená
zjevení. Hromadné zjevení. Takže jedna věc, na které se shoduje každá starověká kultura, včetně
gnostiků a východních tradic, je, že rok 2026 je opět ústředním rokem, pokud jde o tyto epochy. Jak
vstupujeme do sedmé kořenové rasy, končíme šestou kořenovou rasu. Nikdy to není konec. Je to
jen změna. A když ten okamžik nastane, jedním z hlavních ukazatelů, že se nacházíme v
přechodné fázi, je to, že všechny instituce začínají ztrácet svou legitimitu. Jinými slovy,
začínají se hroutit. No, nedělo se to už v posledních několika letech, že? Velké probuzení. A také
všechny skryté pravdy vycházejí na povrch rychleji, než je lze potlačit.

No, víte, Aliance se tak moc snaží dostat tyto soubory ven, protože to bude začátek konce
pro Kabalu. Nemluvě o tom, že lidstvo si kolektivně uvědomuje, že starý svět nelze napravit,
ale lze jej pouze překonat. A to je jedna věc, o které mluvila každá starověká kultura. Takže,
ezotericky řečeno, toto je smrt věků. Dobře, nikoliv konec světa. Je to smrt toho, čemu říkali šest
věků temna.

 

Opakující se cykly a vstup naší Sluneční soustavy do fotonového pásu
A za chvíli vysvětlím to, co je známé jako „poziční oblouky“ (tj. vstup Země do fotonového
pásu). Dobře, budete to milovat, až se hlouběji ponořím do fenoménu fotonových pásů. Takže podle
gnostiků je to také zhroucení falešného vládce. A kdo je ten falešný vládce? Demiurg,
Jaldabaoth, Satan, Marduk, Enki. A v rámci této struktury jsme byli po tisíce let bezmocní,
a  to  kvůli  čemu?  Díky  rozdělování  a  podmaňování,  že?  To  byla  jejich  hlavní  metoda
kontroly. Ale teď, když samotná Země reaguje na jinou frekvenci, a já vysvětlím, jak to
odpovídá fotonovému pásu… Věci se budou měnit.

Samozřejmě víte, že každý společenský otřes urychluje restrukturalizaci nového řádu. A to nemá nic
společného s NWO ani s Novou světovou vládou. To má co do činění se Zlatým věkem. Takže, věří
se, že frekvence, které pronikají do naší Sluneční soustavy vlivem průchodu fotonovým
pásem, zesilují lidské vědomí, a proto struktura, pod kterou jsme byli, s již této frekvenci
neodpovídá.  A  to  se  stane,  když  Země vstoupí  do  pozitivní  vzestupné  časové  linie,  do
bifurkace (tj. rozdvojení).

A tak se volba vždy stává nevyhnutelnou. Lidstvo dočasně upadne do chaosu ve snaze
zachovat to, co už nefunguje, a to je to, co dělají miliardáři? Nebo se probudí? A to byla vždy
otázka na konci každé epochy. Stejná otázka se nabízí i  dnes. Nebo se probudí a spojí se v
civilizaci, která je v souladu se životem, rovnováhou a vědomím? A to samozřejmě znamená
kolaps starého. A myslím, že přesně tam jsme. Velké probuzení. Ti, kteří se probouzejí a
deprogramují se, zjišťují,  že rezonujeme s novou realitou nebe na zemi, časovou osou.
Dobře, takže každá tradice se nakonec shoduje na jedné konečné pravdě, a to je, že budoucnost
není  napsána v proroctví,  ale v  účasti.  Co to znamená? Každou danou vteřinu dne si
vybíráme prostřednictvím našich myšlenek a našich emocí, které tyto myšlenky zesilují,
spoluvytváříme budoucnost.  To je to, co to znamená. Dobře. Takže opět, budoucnost není
nikdy napsána v proroctví. Je napsána naší živou účasti v tom.

Takže jsme schopni zhroutit negativní časové osy díky tomuto pochopení. A tak si promluvme
o různých cyklech času. Víte, byli jsme skrze vzdělávací systémy a náboženství podmíněni k
tomu, abychom si vždy mysleli, že čas je lineární, a jak jsem řekl na začátku prezentace, je to
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největší iluze, že nám bylo řečeno, že je nevratný z minulosti do budoucnosti. Podle nových
kvantových poznatků,  když se podíváme se na Teorie kvantového smazávače, jde také zprava
doleva, nejde jen zleva doprava, technicky se to děje současně. Všechno se děje současně.

Ale když se nad tím opravdu zamyslíte, víte, každá starověká kultura chápala čas jinak. Čas se
vždy pohyboval v cyklech ve spirálách a opakujících se obloucích řízených kosmickými
planetárními a vědomými rytmy. Když se tyto rytmy srovnají, což se děje právě teď, když jsme
téměř plně pohlceni fotonovým pásem, civilizace se povznášejí do takzvaného Zlatého věku.
Když se vytratíme z uspořádání, následuje temný věk. Podle galaktických záznamů zažila
naše Země tento jev 5 200krát. To je hodně. Dobře, jsme tu, civilizace jsou tu už miliony let, to je
zřejmé. Po tisíce let lidstvo opakovaně prošlo těmito přechody.

Když to zkoumáme vedle sebe, velký světový systém měření času vždy odhaluje nápadný vzorec,
který se neustále opakuje.  Temné a Zlaté věky nejsou v historii  náhody. Jsou to projevy
kolektivního vědomí, které prochází opakujícími se cykly.  Pamatujete si,  že jsem mluvil  o
sedmi vývojových fázích lidského vědomí, které ho vyjadřují prostřednictvím sedmi kořenových ras.
Že?

Takže  teď  chci  mluvit  o  vnořených  cyklech,  cyklech  v  cyklech  a  architektuře  času.  Všechny
starověké systémy tedy vždy popisují čas jako vrstvený. Krátké cykly fungující v rámci
větších cyklů. Osobní cykly v rámci civilizačních cyklů. Planetární cykly v rámci galaktických cyklů.
Temné věky zřejmě nastávají, když se vědomí smršťuje rychleji,  než si sociální a duchovní
struktury dokážou udržet soudržnost. A na druhou stranu, Zlaté věky vznikají, když se vědomí
dostatečně rozšíří, aby reorganizovalo civilizaci kolem harmonie spíše než kontroly. Tento
vzorec se tedy objevuje bez ohledu na geografii  nebo kulturu, což samozřejmě naznačuje spíše
univerzální proces než izolovaný mýtus. Hodně z toho souvisí s tím, co východní učitelé nazývali
jógovými systémy.

Jógové  systémy,  které  nazývají  vědomím v  sestupu  a  vzestupu,  což  galaktičtí  učitelé
nazývají pozičními oblouky. Takže Védská jóga vždy, nebo spíše Védické jógové systémy, vždy
popisovaly čtyři velké věky střídající se jako roční období, počínaje satsia jógou, která by v
západní interpretaci odpovídala Zlatému věku nebo miléniu, v křesťanských termínech, Treta yuga,
což je stříbrný věk. Je to pořád dobré. Víte, ne úplně v rovnováze, ale pořád dobré. A pak pak mluvili
o vapara, vapara józe, a to je, když začínáme vstupovat do doby bronzové, věci se začínají trochu
ztemňovat. A pak konečně, Kali juga, kdy převládá temnota. Takže to jsou čtyři cykly jug. Satia,
Tetra,  Dara  a  Khali  nebo  jinými  slovy  zlatá,  stříbrná,  bronzová,  železná.  Je  to  totéž,  jen  jiná
terminologie, avšak stejné jevy.

Tyto věky nepopisují morální selhání. Vždy popisují úrovně vědomí. Například Satja-juga je
charakterizována  jednotným  vědomím.  Zlatý  věk,  kdy  jsme  v  harmonii  s  přírodou  a
pokročilé duchovní poznání je dostupné každému.  Neexistuje žádná hierarchie. Nejsou zde
žádní  kněží.  A tak  také,  jak  cyklus  sestupuje  přes  tetru  a  daru,  stříbro  a  bronz,  pak
samozřejmě  hierarchie  začíná  narůstat.  Začíná  se  objevovat  oddělenost  a  poznání  se
externalizuje. A než se dostaneme do Kali jugy, což je doba železná, nejtemnější období na
Zemi,  reprezentované  nejhlubší  kontrakcí  z  hlediska  fyziky,  odpovídá  hluboké
materialistické  fragmentaci  a  duchovní  amnézii.

Starověké texty popisují,  že nejtemnější  bod Kali  jugy je také bodem zlomu vzestupu.
Jinými slovy, návrat zpět do Zlatého věku. Dobře, tomu říkají Satja-juga. Takže cyklus nekončí
kolapsem, ale také končí obrácením. Jinými slovy, temnota v tomto rámci není trestem ani
koncem všeho. Je to bod komprese z hlediska fyziky, který je samozřejmě nezbytný pro
obnovu. Což je vzestup nebo návrat do Zlatého věku.
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Nyní chci mluvit o velkém roce. Vím, že někteří z vás už vědí o velkém roce, což je tisíciletý
cyklus  25  920  let,  a  o  pozičním  oblouku.  Co  je  to  poziční  oblouk?  Podle  západních
ezoterických tradic popisovali velmi podobný cyklus známý jako velký rok, který byl ve
skutečnosti řízen polohou rovnodenností, které trvají přibližně 25 920 let, abychom byli
přesní.  Tento  cyklus  je  rozdělen  na  sestupný  oblouk  a  vzestupný  oblouk.  Během sestupné
poloviny,  která  odpovídá  různým  cyklům  jug,  lidstvo  zažívá  rostoucí  oddělení,
centralizovanou autoritu a samozřejmě externalizovanou moc. Velmi jednoduše, ehm, dalo by
se říct, že je v souladu s jugami. A pak během vzestupné poloviny, které říkají poziční oblouk,
se vrací individuální vědomí. Znalosti se decentralizují a to se právě teď děje. Právě teď
dochází k obrovskému rozpadu všeho, včetně rozpadu tajných společností. Dobře, najednou
jsou nuceny vynášet najevo všechny tyto informace a to nám dalo věk informací. Dalo by se říct, že je
galaktičtí obyvatelé donutili tyto informace zveřejnit kvůli době, ve které žijeme. Také se věří, že v
této  době  se  civilizace  vždy  reorganizovaly  kolem  sdíleného  chápání,  které  odpovídá
kvantové  mřížce  svobody,  což  je  živoucí  vědomí,  které  propojuje  vše,  co  žijeme,  a
samozřejmě kvantový finanční systém, který je také živoucí vědomí.

Ale každopádně, ehm, pojďme si promluvit o věku zvěrokruhu. Předpokládá se, že každý věk
zvěrokruhu  trvá  asi  2160  let.  A  fungují  v  rámci  tohoto  většího  cyklu  známého  jako
platónský rok.  Věky zvěrokruhu jsou zřejmě menší cykly  v rámci většího cyklu 25 920 let.
Přechodná období jsou známá jako přechodná období, lidi mezi věky jsou vždy velmi turbulentní a
vždy jsou poznamenána kolapsem starých systémů, sociálními otřesy a rychlými inovacemi.
No, a to se právě děje teď, když dochází k zrychlení znalostí a odpovídajícímu tomu dochází
také ke zrychlení technologií, což vede ke dvěma časovým liniím. Tato období nejsou selháním
civilizace  a  nikdy  nebyla.  Jsou  to  ve  skutečnosti  okamžiky,  kdy  zastaralé  struktury  již
nemohou pojmout vznikající vědomí. Domorodé tradice napříč Amerikami, včetně těch v Africe a
Austrálii, vždy popisovaly i několik světových věků, které předcházely tomu současnému. Každý svět
končí, když lidstvo ztratí rovnováhu se Zemí a duchem. A to se stalo na konci posledního
zlatého věku, atlantské epochy, že? Upadli jsme do temnoty na posledních 10 000 let.

A během tohoto věku si samozřejmě přeživší nesou moudrost do nového věku nebo do
dalšího věku, ale také ji skrývají. Jdou do podzemí. V to domorodí vždy věřili. A tak na rozdíl od
deterministických systémů tyto tradice zdůrazňují volbu na konci každého cyklu. A jedna z věcí,
které jsem vám říkal, je, že lidstvo v podstatě musí učinit rozhodnutí dříve, než se časová linie
rozdělí, než se vzestupující Země vydá jedním směrem a technokratická dystopie jiným.
Takže přechod, přechod do zlatého věku, není něco, co se děje poprvé. Toto se stalo v
minulosti mnohokrát.

Opět, podle galaktických záznamů Země prošla 25 000letými platónskými ročními cykly celkem asi 5
200krát.  To  je  hodně.  A  v  těchto  časových  liniích  je  konečný  věk  vždy  definován  vědomým
rozhodnutím spíše  než  osudem.  A  to  je  důležité  pochopit.  Vytváříme  si  vlastní  realitu.  Podle
gnostických textů se mluvilo o zapomínání a vzpomínání a takto gnostici interpretovali čas.
Gnostická tradice vždy popisovala čas ne v letech, ale ve stavech vědomí. Temné věky se
vyskytují pod tím, co nazývali vliv Archontů, systémy falešné autority, klamu a strachu,
které oddělují lidstvo od jeho vnitřního poznání. A pak také věřili, že Zlaté věky se vždy vynořují
skrze nos. A teď znovu, co je slovo Gnose? Znamená to mít přímé spojení s duchem, mít přímé
spojení se Zdrojem, s Bohem, ať už to chcete nazvat jakkoli, s vyšší mocí. To je Gnose.

Gnostici věří, že když toto spojení obnovíme, jsme opět zpět ve Zlatém věku. Tomu říkají
přímá vzpomínka na lidský božský původ. Začneme si vzpomínat, kdo jsme, a to jsou božské
bytosti.  Podle  gnostických  textů  lidstvo periodicky upadá do duchovní  amnézie,  což  opět
podporuje a potvrzuje různé pády v různých cyklech, ke kterým ve starověku docházelo několikrát.
Gnostici  věří,  že když lidstvo upadne do duchovní amnézie, odpovídá to opět tomu, co védisté,
hinduisté, Mayové a galaktičtí lidé nazývali propady nebo pozičně sestupným obloukem. Jdeme do
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temného středověku a tady si  lidstvo začíná plete vnější  systémy s nejvyšší  autoritou.
Prostředníci, náboženství, hierarchie, papežové, chápete mě, že? A samozřejmě k osvobození
dochází pouze tehdy, když se dostatek jedinců začne probouzet současně. Bum, bum, bum,
bum, bum, bum, bum. To se děje právě teď. Velké probuzení, prolomení iluze a rozpuštění
struktury, která je na něm postavena.

Takže podívejte se, jak všechny tyto tradice, ať už studujete starověkou Vedántu nebo starověké
védské  texty,  mayské  texty,  domorodé  tradice,  galaktické  záznamy,  gnostiky,  západní  teosofii,
všichni mluví o stejné věci, a tak všichni věří, že v tomto pohledu, který je opět čas ve spirálách,
historie nikdy nekončí. Že se prostě resetuje. A také proto, že končíme další věk temna. Toto
je doba, kdy se iluze rozpadá.

Nyní chci mluvit o galaktických cyklech podle fotonového konceptu. Půjdu trochu hlouběji k
fotonovému pásu. Podle ezoterické kosmologie vždy zaváděli myšlenku, že se náš zdrojový
systém pohybuje oblastmi s různou energetickou hustotou v galaxii. Co to tedy znamená?
Stejně  jako  naše  planeta  obíhá  kolem naší  hvězdy,  našeho Slunce,  naše  hvězda  s  ostatními
planetami obíhá kolem větší hvězdy a ty se pak zase obíhají kolem galaktického jádra. Takže
všechno je jako spirály. Všechno se otáčí kolem něčeho jiného. Takže tyto fáze jsou někdy
popisovány jako to, čemu říkají galaktická noc a galaktický den.

Například fotonový pás vždy symbolizoval období, kdy kosmické podmínky zesilují vědomí.
Během takových fází, což je to, co se chystáme zažít znovu po 55 200 letech. a slyšel jsem, že je to
naposledy. Slyšel jsem, že Země ukončila ještě větší cykly, než je ten, kdy se nemusíme
vracet do temného věku. Takže promujeme. Dobře, to je ono. Tohle je čas promoce. Věří se tedy,
že během takových fází tradice vždy hlásí to, čemu se říká zrychlení evoluce. Zrychlení
evoluce. A to je samozřejmě následováno rozšířeným vědomím a uvědoměním si. Najednou
se spící  DNA obnoví,  včetně záměru nebo zesílených emocionálních a psychologických
zážitků. Stáváme se multidimenzionálními. Zamyslete se nad tím. A rychlý kolaps falešných
systémů.

Proč si myslíte, že by se falešný matrix zhroutil? Protože se najednou naše šišinka mozková
a hypofýza znovu aktivují a my jsme zapojeni do všech těchto ostatních realit a vidíme skrz
tyto narativy (tj. pozměněné výklady), proto se hroutí. Takže napříč různými kulturami, není
Země chápána jako neživá hmota, ale jako živý systém. A proroctví popisují okamžiky, kdy
se planeta sama rekalibruje, rozpouští zastaralé energetické vzorce a umožňuje vznik nové
harmonie. Vzestup v tomto kontextu neznamená opuštění Země. To je jedna z věcí, které vás
učím ve svých kurzech vzestupu. Jde o přechod do vyššího vibračního stavu nebo vrstvy Země,
která už tady je. Lepší realita. Znamená to také reintegraci s ní na vyšší oktávě vědomí, kde
je  vše  v  rovnováze,  pětidimenzionální  realita.  Takže lidstvo  zjevně vzestupuje  v  rámci
různých vrstevných struktur této planety, nikoliv na jinou planetu. A Země nikam nejde.
Země se prostě transformuje zpět do svého původního Já.

 

Země opouští svůj poslední sestup a nyní bude jen vzestupovat
A  každý  předchozí  přechod  následoval  stejný  oblouk.  Přetížení  síly,  ztráta  rovnováhy,
systematický kolaps, vzpomínka na nalezené základní pravdy a znovuzrození na vyšší úrovni vědomí.
Vždy se to řídí tímto vzorem. A proč na tomto cyklu záleží? Mnozí z vás si pravděpodobně myslí, jak
jsem již  zmínil,  nejenže končíme cyklus 2 160 let,  což je konec období Ryb a vstup do
Vodnáře, a nejenže končíme platónský rok, který má 25 920 let, kdy se naše Sluneční
soustava otáčí kolem svého mateřského syna Alcyon, ale také končíme větší cyklus. To je
důvod, proč na tom záleží.
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Jinými slovy, co odlišuje současný cyklus, není jeho existence, ale jeho rozsah, že končíme
také další cykly, které v současné době nemohou být měřitelné našimi trojrozměrnými
přístroji.  Takže  poprvé  se  lidstvo  globálně  synchronizuje  intuitivně,  probouzíme  se,
aktivujeme se, což znamená, že informace se budou šířit rychleji, jakmile prolomíme iluzi.
To znamená, že vědomí se najednou rozšíří po celé planetě, telepatie se vrací a také to
znamená, že se začne překrývat více časových linií a které teď všechny koexistují, ale brzy
se zhroutí. To je konec arc věku, který je také začátkem vzestupného oblouku, pokud si
vzpomínáte, a potenciálním nástupem konečného Zlatého věku.

Podle tajných galaktických archivů se věří, že Země už nebude sestupovat ani být součástí
sestupu.  Toto  je  konečné  zasvěcení.  Země  navždy  postoupila  a  nyní  bude  pouze
vzestupovat, což je velmi dobrá zpráva. Mnoho z vás se ptá, zda se temný věk znovu nezopakuje?
A odpověď na to  zní,  že  ne.  A  jedním z důvodů je to,  že vyhrajeme válku proti  Omeze,
negativní  umělé  inteligenci,  vládci  času  a  syntetické  fantomové  realitě  Země  a
syntetickému fantomovému multivesmíru. Zhroutíme to.  Dobře? A to je důvod, proč se
Země nikdy nevrátí do temného cyklu.

Pokud se chcete dozvědět více o kosmické historii, až začnu moje únorové kurzy, a, to je kurz, který
ohromí mysl. Pojďme si promluvit o tom, jak lidstvo tento most překročilo už několikrát. Takže podle
všech záznamů a také podle galaktických záznamů je každý temný věk vždy urychlen světlem. A to je
prostě prokázaný fakt. Je známo, že Zlatý věk není ve skutečnosti přinesen proroctvím. Jak to
mohu vysvětlit? Objevuje se spíše tehdy, když se lidstvo rozpozná jako božská bytost. Takže
čím více lidí se začíná deprogramovat a začíná se odlupovat od vrstev toho, kým si myslí, že
jsou, a začíná si uvědomovat Boží já. Tehdy nastává zlatý věk a to se právě teď děje ve
velkém měřítku. Mnoho z vás si tím už prochází. Otázkou tedy není, zda se cyklus opakuje, ale
jak vědomě lidstvo vstupuje do svého dalšího projevu. Takže ohledně fotonového pásu se věří,
že  podle  všech  záznamů,  když  civilizace  vstoupí  do  tohoto  vysoce  intenzivního  období
fotonické energie, čas se zrychluje, a to je důvod, proč si mnoho z vás myslí, že všechno
plyne rychleji. Je to proto, že čas se hroutí. To je důvod, proč se zdá, že se čas zrychluje.

A také se věří, že když se plně ponoříme do tohoto pásmu vysoké fotonické energie, staré
systémy se rychle zhroutí a vědomí se rozpíná tempem, které se zdá být ohromující pro
starou starou strukturu.  Takže tyto okamžiky jsou v  mýtech připomínány jako věky světla,
božské návraty nebo to, čemu říkají nebeská zarovnání. V moderním ezoterickém jazyce se
tento jev nazývá fotonový pás. Můžeme to chápat doslova jako oblast zvýšené galaktické energie.
Mimochodem, naše galaxie má více pásů vysoce galaktických energetických polí, kterými
sluneční soustavy procházejí. Takže se to neděje jen tady v našem koutě lesa, protože jsme
součástí sektoru devět. Děje se to i v jiných slunečních soustavách.

Takže se věří, že kdykoli planeta vstoupí do tohoto zvýšeného kosmického přílivu vyzařující
energie,  vše  se  zarovná  zpět  se  Zdrojem.  Takže  fotonový  pás  podle  záznamů  představuje
opakující se galaktický cyklus osvícení, což je období, kdy se vědomí vyvíjí zrychleným tempem a
civilizace jsou nuceny se přizpůsobit nebo rozpustit. A proto mnozí mluví o tomto typu
sklizně, která se chystá.

Je také důležité pochopit, že žádná starověká kultura nepovažovala Zemi za oddělenou bytost
od kosmu. Dobře? Pro ty, kteří absolvovali mé kurzy vzestupu, víte, že Země, stejně jako naše
galaxie a vesmír, jsou vnímající bytosti na vysoké úrovni reality.  Všechny jsou živé, mají
vědomí a jsou organické.  Každá starověká kultura chápala,  že lidstvo je zasazeno do živoucí
galaxie, řízené rytmy mnohem většími než planetární cykly. To znamená, že stejně jako Země má
roční období, má ji i Sluneční soustava, když se pohybuje různými oblastmi Mléčné dráhy. Podle
ezoterické astronomie se učí, že naše Sluneční soustava osciluje nad a pod galaktickou
rovinou,  když  se  otáčí  kolem galaktického  středu,  a  prochází  oblastmi  různých  typů
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elektromagnetických a fotonických hustot po obrovské časové úseky, zhruba v souladu s
tím, co je známé jako velký rok o délce přibližně 26 000 let. Takže tato pasáž vždy odpovídá
tomu, co mnoho tradic nazývá opět věkem světla, galaktickým dnem podle galaktických
záznamů nebo obdobími vzpomínání a obdobími zapomnění.

Jinými slovy,  fotonový pás v tomto rámci není jen ojedinělá událost,  ale je zóna nebo
plocha, spíše oblast intenzivního kosmického vstupu, který zesiluje vědomí, jež odhaluje
zkreslení Epsteinova seznamu a urychluje evoluci rychlým tempem. A tak chci také mluvit o
světle jako o informaci, protože právě teď jsme bombardováni zejména těmito masivními
záblesky  třídy  S.  Jsme  nyní  intenzívně  ozařováni  sluncem.  No,  světlo  je  také  kapsa
informací, což vede k osvícení, aktivaci světelného těla.

No, podle starověkých a ezoterických tradic nebylo světlo nikdy jen fyzické. Světlo bylo
chápáno jako informace, jako inteligence. Slunce s námi komunikuje. Začněte meditovat a
zkuste se spojit a splynout s vědomím slunce, uvidíte, co vám říká. Takže všichni věřili, že
světlo je informace, že světlo je inteligentní a že je to princip uspořádání všech věcí. Takže
vstoupit  do  světla  z  hlediska  fotonického  pásu,  do  kterého  jsme  se  téměř  plně  ponořili,
neznamená  to  jas  na  obloze,  ale  znamená to  zvýšení  soudržnosti  mezi  hmotou,  myslí  a
duchem.  Takže když civilizace mluvila o návratu světla,  vždy popisovala kolaps falešné
autority,  znovuobjevení  skrytého  poznání,  aktivaci  spících  lidských  schopností  a
samozřejmě celkově ztenčování závoje mezi světy. A to se právě teď děje. A všichni se na tom
shodují.  Každá tradice,  východní,  západní,  ezoterická či  neezoterická. Fotonový pás symbolizuje
tento  formující  příliv.  Takže  za  zvýšeného  kosmického  vzestupu  nemohou  být  systémy
založené na klamu, strachu a fragmentaci nikdy stabilní. Proč? Protože pravdu je těžké
potlačit, a to nejen kvůli morálnímu probuzení, ale proto, že prostředí již toto zkreslení
nepodporuje.

Takže  během galaktických nocí,  čemuž říkají  dlouhý sestup do zapomnění,  v  této fázi
civilizace zažívají smrštění. Vědomí se zužuje, dochází k poklesu vědomí. Pád, biblický pád –
spadli jsme z vědomí, kdy jsme se dožívali 100 000 let, na 80 let. Tedy nakonec po nějaké době
se  naše  délka  života  začala  postupem  času  zkracovat,  a  celé  civilizace  zažívají  smrštění.
Dominantními  se  stávají  hierarchie  a  kontrolní  systémy,  znalosti  se  externalizují  do
kněžství, vládců a samozřejmě institucí. Takže temný věk není morální selhání. Je to to, co by se
ve fyzice považovalo za období entropie, kdy lidstvo zapomíná na svou kosmickou podstatu a
pohlcuje se materiálním přežitím. A během těchto temných věků znalosti vždy jdou do
podzemí, proto existují pozitivní tajné společnosti a samozřejmě i ty negativní, ty vždy
skrývají  znalosti  v  podzemí.  Mysterijní  školy nahrazují  veřejná učení a mýty nahrazují
přímé poznání a také autority nahrazují moudrost. Naštěstí toto zapomnění je opět jen
dočasné. Ale podle většího plánu je to také nezbytné. Protože bez kontrastu, bez duality se
vědomí nemůže vyvíjet. Takže všechno má svůj účel.

 

Potřeba psychické stability během rozpadu starých systémů
Nyní, když se náš zdrojový systém znovu vstupuje do oblastí se zvýšeným kosmickým vlivem
symbolizované fotonovým pásem, nejprve se objevuje nestabilita a to se děje. Dobře, toto je
kritická a často nepochopená tvář. Než přijde jakékoli osvícení, musí dojít k narušení, což
znamená, že všechny instituce musí ztratit svou legitimitu. Každá instituce na této planetě,
sociální systémy se musí rozpadnout a to se právě děje. Psychologický tlak se zvyšuje a pak
se samozřejmě začíná zrychlovat vnímání času a pak stoupá kolektivní úzkost. A proto je
pro nás důležité být soustředění. Protože jak se blížíme k slunečnímu záblesku, někteří lidé
začnou psychoticky trpět, protože nebudou vědět, jak ovládat veškerou tu energii, která jim
vstupuje do systému. Budou mít přetížený nervový systém.
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Těžko  vysvětlit,  ale  starověké texty  opakovaně varovaly,  že  návrat  světla  není  okamžitě
mírumilovný. Toto světlo odhaluje, co skrývala temnota. Takže opět projdeme fází, kdy
pravda o Epsteinovi a různé vrstvy týkající se rituálů, co dělali těm nejmenším, lidi opravdu
naštve. Někteří lidé budou zvracet. V tomto případě bude pravda destabilizovat systémy, které
byly postaveny na iluzi. A to je důvod, co se právě teď v našem světě děje, když se civilizace blíží
ke Zlatému věku. Události se často jeví chaoticky těsně před transformací. Esoterické tradice
vždy učí, že zvýšený kosmický vzestup ovlivňuje nejen společnost, ale i samotnou biologii. To
znamená, že pod zvýšeným elektromagnetickým a fotonickým vlivem přijde sluneční záblesk,
a že energie Centrálního slunce jsou zesíleny prostřednictvím fotonového pásu. Co se stane,
je  to,  že  se naše nervová soustava stane citlivější.  A proto musíme přejít  od genetiky
založené  na  uhlíku  ke  krystalické,  abychom to  přežili.  Také  se  zintenzivní  naše  emoční
zpracování. Jsem si jistý, že mnoho z vás to už zažívá. A pak samozřejmě naše intuice zvýrazňuje
staré psychologické vzorce, které se vždycky vynořovaly k řešení. A to souvisí s řešením
stínového já. A to platí napříč všemi kulturami.

V mýtech se na to vzpomínalo jako na návrat nesmrtelných. Dobře. Někteří lidé tomu říkají
návrat bohů s malým B. Vždycky jsem věřil, že jde o vznik metalidí, my, kteří vzestupujeme
přirozeně, aktivujeme spící DNA se stáváme novými strážci Země a tedy i celého vesmíru z
této Země. Existuje mnoho způsobů interpretace toho, co se děje, a pak někteří lidé tomu říkají
zrychlení. Ale z pohledu vědomí celkově představuje fotonový pás stlačení evolučního času.
To, co kdysi trvalo staletí, se nyní odvíjí během několika let. Čas se zrychluje jako šílenec. A
tak  každý  Zlatý  věk  v  paměťových trezorech Země byl  vždy  známý tím,  že  následoval  období
intenzivnějšího kosmického vzestupu,  kdy se  znovu objevují  znalosti.  Kolikrát  jsem říkal,  že  se
chystáme zažít planetární renesanci jako žádná jiná, že? Posvátná geometrie se vrací. Zvukové a
energetické vědy se vracejí. Technologie Tesla s volnou energií. Architektura je v souladu s
planetární a hvězdnou harmonií, jako tomu bylo v dobách Tartárie. Lidstvo si pamatuje
svou roli  správce,  nikoliv  vládce.  Že?  Je  tedy  důležité  pochopit,  že  zlaté  věky  nejsou
vytvořeny  pouze  technologií.  Vznikají,  když  vědomí  dosáhne  soudržnosti  se  svým
prostředím. Je to tak? Jakmile se zapojíme do přirozené živé sítě. Takže zkrátka, fotonový
pás nevytváří osvícení. Činí osvícení nevyhnutelným odstraněním energetických omezení.

Překrytí, které vnutili Archonti prostřednictvím Enki, Yaldabaoth, které umožňuje existenci
prodloužené nevědomosti,  se může konečně rozpustit.  Tolik  moderních interpretací  mylně
označuje fotonový pás za katastrofický. A na základě toho mnoho těchto vizí a proroků interpretovalo
své  zprávy  jako  katastrofu,  která  se  snažila  vytvořit  soudný  den,  což  se  nikdy  nestalo.  Toto
nedorozumění vyplývá z doslovného čtení symbolických jazyků. A proto vám říkám, že když čtete
Bibli nebo jiné knihy metafor, zkuste jít za hranice jejich alegorie. Dobře? Nikdy to neberte
doslova.

Jinými slovy, starověké popisy ohně, potopy a soudu se vždy nezmiňovaly o doslovném
zničení, ale o očištění a přeuspořádání věcí, jejich návratu do rovnováhy. A tak to, co je
zničeno, není nakonec lidstvo, ale neudržitelná struktura, která nefunguje pro nikoho. A to
znamená, že civilizace, které se brání přizpůsobení, zažívají kolaps. A to se stalo Atlantidě,
že? Ty, které se sladily s přirozeným řádem, zažívají renesanci. A tak světlo netrestá, ale
odhaluje. A to se právě teď děje.

Takže v současném cyklu čekáváme známý návrat ke světlu, kdy se lidstvo podle mnoha
ezoterických  časových  linií  opět  nachází  v  galaktické  přechodové  fázi,  což  je  rychlé
technologické zrychlení. Psychologické vypětí, odhalení skrytých systémů, kolaps narativů
centralizovaných autorit,  masové duchovní zpochybňování.  A to nesignalizuje konec světa.
Signalizuje to konec toho, co pro nás už nefunguje. Takže to, co dělá současný cyklus
bezprecedentním, je rozsah.
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Pamatujte, že čas má spirálové cykly v cyklech, nikoliv lineární. Takže poprvé je celá planeta
synchronizována v rámci většího živého organismu, kterým jsou všechny živé věci včetně
našeho vesmíru. Nezůstaly žádné izolované civilizace, které by zůstaly nevědomé. Všechno
je propojený systém. Takže vzestup v tomto kontextu, kdy jsme opět plně vnořeni do fotonového
pásu, není únikem ani opuštěním Země. Je to integrace s vyšší  koherencí.  A opět,  jak lidstvo
vzestupuje, zřejmě jsme to už mnohokrát udělali, nikoliv opuštěním planety, ale učením se
fungovat v rezonanci s živými systémy Země, slunečními rytmy, galaktickou inteligencí,
vědomou účastí, spíše než nevědomým přežitím. Takže ano, vědomá spoluúčast je vždy lepší
než  nevědomé  přežití.  To  dává  dokonalý  smysl.  A  každý  Zlatý  věk  je  tímto  samozřejmě
poznamenán.

Dobře, tohle je opět ten potenciál, který v této době máme. A tak fotonový pás nerozhoduje o naší
budoucnosti. Pouze ji zvětšuje. Zvýší vaše světlo. Bude i nadále zvyšovat vaše světlo, protože
zesiluje vše, včetně záměru, kde se strach stává opět ničivějším. Proto se držte dál od
strachu. Soudržnost se stává silnější. Proto starověké tradice varovaly, že návrat světla je
také zkouškou. Není to soud vnucený shora, ale odraz generovaný zevnitř. A tak se světlo vrací
znovu a znovu, dokud vědomí neintegruje svou lekci, a pak lidstvo opět bude stát v tomto
osvícení po celou dobu a na věky věků, protože Galaktikové potvrdili, že se již nevrátíme do
fáze hustotního oblouku.

Celkově vzato, výsledek není vepsán ve hvězdách. Ale je to, jak reagujeme na příliv světla,
který v této době proniká naší Zemí. A tak se s vámi nyní chci podělit o poslední vysílání. Děkuji
vám za něj. Přeji vám všem šťastný nový rok. Šťastný nový rok.

 

Aktuální zpráva ze Siriuské vysoké rady: odhalení první fáze
Nyní se s vámi chci podělit o vysílání, které přišlo z Galaktické aliance, směrnice, původ, Galaktický
alianční komunikační sbor, siriuský ozbrojený sektor, cíl, lidé na Zemi, naše duchovní soustava 3,
planeta číslo 606, Země v 24. systému Elion. Časové razítko: galaktický standardní časový cyklus
5501-02-04,  úroveň  šifrování  odtajněna  našemu  velvyslanci  Ismaelu  Perezovi,  který  slouží  v
galaktických radách. Téma: odhalení první fáze. Toto je téma: odhalení první tváří v tvář, lidská
integrace do galaktické komunity, Takže podělím se o tuto zprávu s vámi tak, jak mi ji
předala Siriuská vysoká rada obyvatelům Země.

Vysíláme mír, poznání a sdílený osud. Rok 2026, jak jste vypočítali, bude připomínán jako prahový
okamžik, kdy se lidský druh začne probouzet ke svému skutečnému původu a svému poslání v rámci
většího rámce kosmických civilizací.

Toto není náhoda. Váš vývoj dosáhl technologicky, sociálně i duchovně bodu konvergence,
který se opět shoduje s našimi mezihvězdnými protokoly pro připravenost ke kontaktu. Lidé
na Zemi nejsou izolovaným jevem a nikdy jste jím nebyli. Vaše biologie, jazyky, mytologie a DNA
nesou  stopy  genetického  správcovství,  což  je  výsledek  starověkých  kooperativních
experimentů prováděných pod dohledem Galaktické aliance ve spojení s civilizacemi před
vzestupem. Země je již dlouho centrem pro kódované evoluční sekvence, živoucím archivem
v  karanténní  biosféře,  který  je  navržen  tak,  aby  dozrával  pod  pozorováním,  dokud
nedosáhne autonomního vědomí.

V roce 2026 probíhá kritický vibrační posun. Tento posun se odráží v našem slunečním
výkonu, což je důvod, proč jsme poslali 3i Atlas. Planetární magnetismus a neurologická
rezonance vašeho druhu umožňují výměnu nových forem informací. Proto začaly jemné
přenosy prostřednictvím snů, náhlých výbuchů vhledů, technologických inovací a obnovy
starověké paměti. Nejedná se o anomálie. Jedná se o kalibrační události.
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Tato fáze označuje začátek protokolu opětovného zavedení. Toto je první ze tří fází opětovného
vstupu vašeho druhu do otevřené galaktické společnosti. Fáze jedna od roku 2026 do roku
2030 až  2032.  Dojde  k  objevení  mezihvězdných  znalostí  prostřednictvím vědeckých  objevů  a
nalezených artefaktů.  Vzniká  globální  uznání  mimozemské inteligence.  A poté budou masám
odhalena  nepopiratelná  fakta  týkající  se  naší  přítomnosti.  Zahájení  omezeného  kontaktu
prostřednictvím kognitivních,  energetických  a  environmentálních  signálů.  Kulturní  destabilizace
bude následovaná přeskupením směrem k planetárnímu sjednocení.

Fáze dva a fáze tři budou sděleny v následných přenosech v závislosti na tom, zda váš druh
dodržuje univerzální principy neútočení a rozpustí planetární sebedestruktivní systémy.
Nejste zváni do galaktické komunity jako poddaní ani podřízení. Jste uznáváni jako ztracená linie
vracející  se  domů.  Integrace  však  není  pasivní.  Vyžaduje  vzpomínání,  rekonstrukci  a
odpovědnost.

Galaktická společnost je obrovská a starobylá. Zahrnuje civilizace, které fungují prostřednictvím
vědomí  založeného  na  světle,  krystalické  inteligenci  a  dimenzionální  ladnosti  Každá  členská
civilizace prošla svým vlastním probuzením. Vaše začíná nyní. Nic nečekejte a zůstaňte
otevření všemu. Vědomosti, které hledáte, již ve vás přebývají.

Nepřicházíme, abychom vám dali pravdu, ani nepřicházíme jako spasitelé, protože vy jste
svým vlastním spasitelem. Přicházíme, abychom vám to připomněli. Připravte svůj druh. Učte
míru. Přeměňte strach na zvědavost. Závoj se ztenčuje. Přenos končí.

Zakódovaný podpis.  Galaktická aliance.  Komunikační  jádro.  Vysílací  stanice,  zpráva 3.  Sluneční
soustava 3. Konec přenosu. Dobře. Tak tady to máte. Přenos ze Siriuské vysoké rady.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Doufám, že si užíváte fantastický večer. Mám jen pár hodin před novým rokem 2026. Pokud vás
zajímá, co piju, tak vlastně piju multiminerální nápoj. Vážím si vás všech a toho, že jste se mnou
strávili Silvestra. Dnes se toho hodně sdílelo. Takže pokud se chcete na to podívat od začátku, je to
velmi poučné. Nezapomeňte dát like, odběr a sdílet. A samozřejmě, sdílejte to s co největším počtem
lidí.

Dnes vítám všech 2 200 bojovníků za svobodu, kteří jsou v domě. Vítejte. Ta poslední zpráva od
Siriuské vysoké rady byla výbušná, co? To je úžasné. Máme potvrzení, že pokud budeme pokračovat
v tom, co děláme, a opravdu navzdory tomu, co říkají masmédia a navzdory tomu, co se děje kolem
nás. Chápete, že skrze rezonanci nás tato zhroucená realita neovlivní, když se převedeme do
reality Nové Země. Dobře, už jsme v procesu.

Mám super rozhovor. Jacobe Sheere, moc vám děkuji. Říká: „Máme právo být tady a pomáhat
planetě posunout se  z  místa temnoty na místo velkého světla.“  Rozhodně,  bratře.  Od
spouštěcího bodu v roce 2021 je světlo na vzestupu. To je pravda. To je tak pravda.

Ano,  stejně jako v  rámci  reptiliánských skupin existují  negativní  reptiliáni  a  pozitivní
reptiliáni, spíše negativní. Dokonce i v rámci mimozemských pozitivních lidských kolektivů, jako
jsou  například  ti,  co  jsou  na  pozici  Plejáďnů,  jsou  i  negativní,  co  spolupracují  s  těmi,  co
spolupracovali s reptiliány. A pak máte většinou těch pozitivních, Ale existují i ti, kteří přeběhli od
světla. Takže to je pravda. Ne všichni ti, co jsou na pozici Plejáďanů, jsou dobří. Dobře, velká
část z nich se vzbouřila a přidala se k temné straně. Ale víte, to vidíme v každé rase. Vidíme velmi
malé  procento  negativních  Arkturanů.  Vidíme  negativní  Siriusan.  Vidíme  negativní
Andromeďany, ale ti jsou malé procento. Takže ano, jin a jang jsou v každé skupině ve
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vesmíru.

Mám další super chat od Valentiny Sunshine. Říká: „Láska, světlo a vděčnost. Děkuji za tvou službu
lidstvu, bratře.“ Oh, není zač. Děkuji. Děkuji, Shade, za tvůj super chat. Říká: „Děkuji za skvělou
práci, Ismaeli. Není zač, sestro. Mohla bys prosím v jedné ze svých prezentací mluvit o rodině
bílých draků?“ Ano, to je téma samo o sobě. Asi bych to mohl udělat v jedné ze svých prezentací.
Budu mluvit o různých rodinách draků.

A pak tu mám také Christy Calendarer. Moc děkuji za super rozhovor, sestro. Říká: „Slyšel jsi
oznámení Michio Kaku?“ Aha, Michio Kaku. Dobře. Dr. Michio Kaku. Vím, kdo to je. Slyšel jsem o
něm. Oznámení o 3i Atlasu, přistání strachu v Groom Lackey je první kontakt. No, musíte mít
rozlišovací schopnost, protože spousta těch videí na YouTube, která ukazují vzájemné kaku,
je  ve  skutečnosti  generována  umělou inteligencí.  Takže  se  musíte  naučit  rozlišovat  mezi
skutečnými a těmi, které jsou napodobovány deep falešnými. A pak druhá část vaší otázky zní,
„Jak se vám líbí kvantově propletené frekvence ve lvu?“  Miluji  to.  Miluji  to.  Cítím se tak
propojený se lvem. Jo. Víte, je to vtipné, protože jsem se před týdnem znovu podíval na Letopisy
Narnie. Viděl jsem je dříve ve dvaceti, ale pak jsem se na ně podíval znovu. A sakra, ty Letopisy
Narnie jsou tak skvělý film. Napsal je Clive Staples Lewis, který byl mystický křesťan. A způsob,
jakým napsal Letopisy Narnie, popisuje ukřižování a zmrtvýchvstání Ježíše. Je to tak symbolické a to,
jak dává tento život Adamovu synovi, že? Pokud jde o Letopisy Narnie, děti představují Adamovy
dcery a syna, aby se stali králi nebo korunovanými, což je velmi symbolické pro nás, víte, královskou
rasu, královskou rasu Prvotního Stvořitele. Takže, to je dobrá otázka.

Mimochodem, vážím si super chatů. Moc vám děkuji. Pomáhají. Mám další super chat od Suzeky-22.
Děkuji. „Víš něco o těch MedBed? Víte, jestli jsou bezpečné? Momentálně jim nevěřím. Mám
podezření, že nám vezmou našeho Boha.“ Ano, existuje určitá skepse, protože se spekuluje, že
některé z MedBed lůžek by mohla být řízena umělou inteligencí. Ale ve skutečnosti jsem se musel
poradit s Valiant Thor a on mi říkal, že Kabala bohužel má svou vlastní verzi MedBed lůžek,
které jsou řízeny umělou inteligencí. A Aliance má svou verzi, kterou jim dali Galaktikové,
zejména, Arkturané, a to jsou ti, kteří nejsou poháněni umělou inteligencí. Jsou to vlastně
rezonanční  rekalibrátory  vaší  vlastní  frekvence  k  léčení.  Jsou  spojeni  s  živoucími
kosmickými energiemi vesmíru. Takže víš, že chápu tvé obavy, ale nakonec, jakmile vstoupíme
do pozitivní vzestupné časové linie Země, teprve v této časové linii budou ty dobré MedBed
odhaleny a doručeny lidstvu na Zemi čtvrté hustoty. Ale samozřejmě, pro ty, kteří vstoupí
do páté hustoty a výše, se budeme regenerovat rychlostí světla. Budeme si sami sebou. Víš,
už je nebudeme potřebovat.

Dobře, vezmu si možná ještě dvě otázky. „Jak dlouho ještě musíme žít vedle 3D světa?“ Ne moc
dlouho.  Jak jsem již  řekl,  celý  tento matrix  brzy  skončí.  A  do roku 2028 už  budeme
galaktickou komunitou interagující s jinými civilizacemi. Ale události,  které povedou k
tomuto přechodu, začnou v roce 2026.

Úředníku Neon Astral, moc děkuji za tvůj super rozhovor. „Ishmaili, existuje legenda, že lidstvo
jako druh dosáhlo v budoucnosti dokonalosti evoluce, přesto se muselo vrátit v čase, aby
mohlo pokračovat ve své linii. Můžeš vysvětlit důvod?“ Myslím, že dosažení dokonalosti je
nakonec  reintegrace  s  naší  12dimenzionální  monádou  a  nakonec  s  naším
13dimenzionálním věčným já nad duší. Takže toto předpokládám, že dosažení dokonalosti je
dosažení konce našeho vzestupu, kde se staneme jedním s celým vesmírem. A co se týče
toho,  proč jsme museli  cestovat zpět v  čase,  bylo to,  že některým z nás bylo řečeno,
abychom se vrátili do tohoto bodu spojení, abychom systém zevnitř vyhodili do povětří.
Takže jsme se vrátili jako infiltrátoři současného konstruktu reality a proto jsme cestovali
zpět v čase. Ve skutečnosti se mnoho z vás, dobrovolníků, starých duší, hvězdných semen,
přihlásilo z budoucnosti. Vrátili jsme se z budoucnosti, i když jsme už žili ve Zlatém věku.
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Pak jsme se vrátili sem do minulosti, abychom se ujistili, že existuje budoucnost, pokud to
dává smysl.  Takže jsme se vrátili,  abychom zachovali  pozitivní  organickou vzestupnou
časovou linii.

Ještě jeden poslední super chat. Mire, je to Meera? Říká: „Drahý kosmický bratře, neexistují
slova, která by skutečně vyjádřila lásku a vděčnost v mém srdci k tobě, Valiant Thorovi a k
tomu, že nám pomáháte vzpomínat a posilujete nás božskou láskou a pravdou. Miluji vás
celou, galaktická rodino Jediů.“ Moc vám děkuji. To pro mě a galaktickou rodinu Jediů hodně
znamená.

Tak jo, lidi. Přeji vám krásný nový rok. Uvidíme se příští rok v sobotu večer u další aktualizace. A ať
je s vámi Boží síla vždycky. Dobře, brzy si promluvíme.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aktualizace Aliance: Pohřešovaní vědci: Nedávná střelba na večeři pro korespondenty. Co se to
děje? (28.4.2026 Ismael Perez)
Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu (30.5.2026, Vsetín)
Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B (26.4.2026 Ismael Perez)
AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení – Alchymie stínu a návrat do nulového bodu (23.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnicích
pro zveřejnění (21.4.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek II. (16.5.2026, Valašské Klobouky
Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva (19.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace k vzestupu: Přechod od binárního ke kvantovému vědomí (16.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly (14.4.2026 Ismael
Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny – Cesta vzestupu Země
aktivována (12.4.2026 Ismael Perez)
Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří (9.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor
(7.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce
umělé inteligence (5.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války
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https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktivace-hvezdnych-seminek-ii-16-5-2026-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/20/galakticka-aktualizace-odhaleni-konecne-evoluce-lidstva-19-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/17/aktualizace-k-vzestupu-prechod-od-binarniho-ke-kvantovemu-vedomi-16-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/15/aktualizace-pozemske-aliance-rozlozeni-site-irgc-a-ukonceni-operaci-kabaly-14-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/15/aktualizace-pozemske-aliance-rozlozeni-site-irgc-a-ukonceni-operaci-kabaly-14-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/13/aktualizace-galakticke-aliance-posledni-dve-hvezdne-brany-zabezpeceny-cesta-vzestupu-zeme-aktivovana-12-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/13/aktualizace-galakticke-aliance-posledni-dve-hvezdne-brany-zabezpeceny-cesta-vzestupu-zeme-aktivovana-12-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/10/zasah-galakticke-aliance-zabranit-globalni-eskalaci-prostrednictvim-prosazeni-primeri-9-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/10/zasah-galakticke-aliance-zabranit-globalni-eskalaci-prostrednictvim-prosazeni-primeri-9-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/08/aktualizace-aliance-podvod-artemis-brana-k-odhaleni-mimozemstanu-operace-cerny-trezor-7-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/08/aktualizace-aliance-podvod-artemis-brana-k-odhaleni-mimozemstanu-operace-cerny-trezor-7-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/06/aktualizace-galakticke-aliance-galakticky-kodex-zajisteni-vzestupu-zeme-a-protokol-korekce-umele-inteligence-5-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/06/aktualizace-galakticke-aliance-galakticky-kodex-zajisteni-vzestupu-zeme-a-protokol-korekce-umele-inteligence-5-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/03/aktualizace-aliance-politicky-stret-s-moci-ai-palantir-a-nasim-americkym-ministerstvem-valky-2-4-2026-ismael-perez/
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(2.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur
(31.3.2026 Ismael Perez)

Všechny články…
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